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1. Να κάνετε τις πράξεις :

(αʹ) −3− 2 = .......................

(ϐʹ) −4 + 1 = .......................

(γʹ) −3− 1 = .......................

(δʹ) −3 · (−5) = .......................

(εʹ) 4 · (−0, 25) = ....................

(ϛʹ)
3

2
− 1

2
= .......................

(Ϲʹ) (−3)3 = .......................

(ηʹ)
1

2
+

2

3
= .......................

(ϑʹ)
1

2
· 2
3
= .......................

(ιʹ)
2

5
: 2 = .......................

(ιαʹ) 10−2 = .......................

(ιβʹ) 0, 01 · 102 = .......................

2. Να λύσετε τις παρακάτω εξίσώσεις :

(αʹ) 3 + 2(x− 3) = 4− (x− 2).

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

(ϐʹ) x2 + x = 0

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

3. Να ϐρείτε τα αναπτύγµατα:

(αʹ) (x− 5)(x + 5) =

................................................

................................................

................................................

................................................

(ϐʹ) (2x− 3)2 =

................................................

................................................

................................................

................................................
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4. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις :

(αʹ) 2x− 10 = ....................

(ϐʹ) x2 − x = ....................

(γʹ) x2 − 9 = ....................

(δʹ) x2 + 2x + 1 = .....................

(εʹ) 2x + 2y + αx + αy =
..............................................
..............................................

5. Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση σε κάθε µια από τις παρακάτω ερωτήσεις.

(αʹ) Η τιµή της αριθµητικής παράστασης
1

2
· 22 + 1 + 3 · 5

2
είναι :

Α. 9, 5 Β. 10, 5 Γ. 12 ∆. 15

(ϐʹ) Η τιµή της παράστασης 3x2 − 2x + 1 για x = 2 είναι :

Α. 33 Β. 22 Γ. 9 ∆. 13

(γʹ) Το 20% του 40 είναι :

Α. 20 Β. 10 Γ. 4 ∆. 8

(δʹ) Η εξίσωση 6x = 3 έχει λύση τον αριθµό:

Α. 3 Β. −3 Γ.
1

2
∆. 2

(εʹ) Από τις παρακάτω εξισώσεις, αδύνατη είναι η εξίσωση:

Α. x = x Β. 3x = 0 Γ. 0x = 1 ∆. −x = x

(ϛʹ) Η τιµή της παράστασης 57 · 5−8 είναι :

Α. 5 Β. 5−56
Γ.

1

5
∆. 25−1

(Ϲʹ) Από τα παρακάτω Ϲεύγη (x, y), η λύση του συστήµατος
{

x + y = 3
x− y = 5

είναι το

Ϲεύγος :

Α. (2, 1) Β. (4,−1) Γ. (6, 1) ∆. (5, 0)

(ηʹ) Από τους παρακάτω αριθµούς, µία λύση της ανίσωσης −3x+6 > 0, είναι ο αριθµός

Α. 3 Β. 6 Γ. −1 ∆. 2

(ϑʹ) Η τιµή της παράστασης
(√

7
)2

είναι ίση µε :

Α. 7 Β. 49 Γ.
√
7 ∆. 2

√
7

Σας εύχοµαι καλή σχολική χρονιά !
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